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Nome:  
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INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO EXCLUSIVO 
 

1 – Este simulado conta com questões focadas no concurso do TCM-SP; 

2 – A prova contém 60 itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 – As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora 
VUNESP, com questões de múltipla escolha A, B, C, D, E. 

4 – Este PDF foi enviado por e-mail, disponibilizado na área do aluno e em um artigo publicado no blog do Estratégia 
Concursos; 

5 – Os participantes têm das 8h30 às 13h para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

6 – O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado na última página deste PDF; 

8 – O Gabarito do Simulado e o Ranking Classificatório com nota serão divulgados. 

 

PREENCHA SEU GABARITO NO LINK - https://bit.ly/Simulado-TCM-SP-Auxiliar-21-03-20 
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PORTUGUÊS 

 
Meu valor 

Como todo homem tem seu preço e a corrupção 
é o que mais dá dinheiro no Brasil, hoje, decidi calcular o 
meu valor para o caso de quererem me comprar. É bom ter 
o nosso preço na ponta da língua e sempre atualizado, pois 
– para usar a frase-lema do Brasil dos nossos dias – nunca 
se sabe. 

Nossa autoavaliação deve ser objetiva. 
Costumamos nos dar mais valor do que realmente temos e 
há o perigo de, por uma questão de amor próprio, nos 
colocarmos fora do mercado. Também tendemos a 
valorizar coisas que, no mundo eminentemente prático da 
corrupção, não valem muito, como bons hábitos de higiene 
e a capacidade de mexer as orelhas. O que vale é o que 
podemos oferecer para o lucro imediato de quem nos 
comprar. 

As pessoas se queixam da falta de ética no Brasil 
e não se dão conta de que isso se deve à pouca 
oportunidade que o brasileiro comum tem de escolher ser 
ético ou não. Eu tenho tanto direito a ser corrupto quanto 
qualquer outro cidadão, mas não tenho oportunidade de 
sequer ouvir uma proposta para decidir se aceito. A 
corrupção continua ao alcance apenas de uns poucos 
privilegiados. Por que só uma pequena casta pode decidir 
se vai ter um comportamento ético enquanto a maioria 
permanece condenada à ética compulsória, por falta de 
alternativas? Quando me perguntam se sou ético, a única 
resposta que posso dar é a mesma que dou quando me 
perguntam se gosto do vinho Chateau Petrus: não sei. 
Nunca provei. 

Quem me comprar pode não lucrar com minhas 
conexões no governo ou com o conteúdo, inclusive, dos 
meus bolsos. Mas e o casco? Quanto me dão pelo 
vasilhame? Pagando agora eu garanto a entrega do corpo 
na hora da minha morte, com os sapatos de brinde. Tenho 
muitos anos de uso, mas todos os sistemas em razoável 
estado de conservação, precisando apenas de alguns 
ajustes das partes que se deterioraram com o tempo. Meus 
cabelos são poucos, mas os que ficaram são da melhor 
qualidade, do contrário não teriam ficado. Não dão para 
uma peruca inteira, mas ainda dão para um bom bigode. 

Meu cérebro, vendido à ciência, daria para 
alimentar vários ratos de laboratório durante semanas. 
Prejudicaria um pouco seu desempenho no labirinto, mas 
em compensação eles saberiam toda a letra do bolero No 
Sé Tú. Minhas entranhas dariam um bom preço em 
qualquer feira de órgãos usados, dependendo, claro, do 
poder de persuasão do leiloeiro (“Leve um sistema 
cardiovascular e eu incluo uma caixa de Isordil!”). Meu 
apêndice, por exemplo, nunca foi usado. 

Tudo calculado, descontada a depreciação, devo 
estar valendo aí uns, deixa ver… Mas é melhor não me 

anunciar. Vai que aparece um corruptor em potencial e eu 
descubra que não só não valho nada como estou lhe 
devendo. 

Luís Fernando Veríssimo 

 
 
01. O objetivo do texto é 

a) confirmar que todo homem tem seu preço 
desproporcional ao que verdadeiramente vale. 

b) descrever que no Brasil os homens são mais 
corruptos. 

c) criticar o comportamento ético do brasileiro. 

d) argumentar que o brasileiro é ético. 

e) defender que o brasileiro é um povo ordeiro e 
ético. 

 

02. Infere-se do texto que 

a) muitos brasileiros não são corruptos por falta de 
oportunidade. 

b) a corrupção no Brasil é uma herança europeia 

c) os corruptores são a consequência da sociedade 
brasileira 

d) os corruptos fazem parte de uma cadeia viciosa da 
qual não fazem parte os corruptores 

e) equivocadamente o brasileiro é visto como 
corrupto 

 

03. Marque a alternativa cujo segmento apresenta 
linguagem figurada. 

a) “Nossa autoavaliação deve ser objetiva.” (2º 
parágrafo) 

b) “Costumamos nos dar mais valor do que realmente 
temos” (2º parágrafo) 

c) “Também tendemos a valorizar coisas que, no 
mundo eminentemente prático da corrupção, não 
valem muito” (2º parágrafo) 

d) “O que vale é o que podemos oferecer para o lucro 
imediato de quem nos comprar.” (2º parágrafo) 

e) “Mas e o casco? Quanto me dão pelo vasilhame?” 
(4º parágrafo) 
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04. Nos fragmentos “Também tendemos a valorizar 
coisas que, no mundo eminentemente prático da 
corrupção, não valem muito, como bons hábitos de 
higiene e a capacidade de mexer as orelhas.” e “A 
corrupção continua ao alcance apenas de uns 
poucos privilegiados.”, as palavras em destaque 
podem ser substituídas, sem alteração de sentido, 
respectivamente, por: 

a) proeminentemente, favorecidos 

b) demais, anteferidos 

c) sobretudo, extraordinários 

d) grandemente, excepcionais 

e) sobremaneira, distintos 

 

05. A expressão sublinhada em “isso se deve à pouca 
oportunidade” (3º parágrafo) pode ser substituída 
com correção gramatical pelo seguinte segmento: 

a) a oportunidade 

b) à qualquer oportunidade 

c) à cada oportunidade 

d) à parca chance 

e) à tal oportunidade 

 

06. Marque a alternativa cuja expressão sublinhada 
não é locução verbal. 

a) “Nossa autoavaliação deve ser objetiva” 

b) “Costumamos nos dar mais valor” 

c) “O que vale é o que podemos oferecer para o lucro 
imediato” 

d) “o brasileiro comum tem de escolher ser ético” 

e) “Por que só uma pequena casta pode decidir” 

 

07. Marque a alternativa que apresenta segmento 
com relação de causa e efeito, respectivamente: 

a) “Como todo homem tem seu preço e a corrupção é 
o que mais dá dinheiro no Brasil, hoje, decidi 
calcular o meu valor para o caso de quererem me 
comprar.” (1º parágrafo) 

b) “Também tendemos a valorizar coisas que, no 
mundo eminentemente prático da corrupção, não 
valem muito, como bons hábitos de higiene e a 
capacidade de mexer as orelhas.” (2º parágrafo) 

 

c) “As pessoas se queixam da falta de ética no Brasil e 
não se dão conta de que isso se deve à pouca 
oportunidade que o brasileiro comum tem de 
escolher ser ético ou não.” (3º parágrafo) 

d) “Eu tenho tanto direito a ser corrupto quanto 
qualquer outro cidadão, mas não tenho 
oportunidade de sequer ouvir uma proposta para 
decidir se aceito.” (3º parágrafo) 

e) “Quando me perguntam se sou ético, a única 
resposta que posso dar é a mesma que dou quando 
me perguntam se gosto do vinho Chateau Petrus: 
não sei.” (3º parágrafo) 

 

08. A oração “Pagando agora” (4º parágrafo) 
apresenta o sentido de: 

a) causa 

b) tempo 

c) concessão 

d) condição 

e) adição 

 

09. Marque a alternativa em que a preposição “para”, 
sublinhada, inicia oração subordinada adverbial de 
finalidade: 

a) “decidi calcular o meu valor para o caso de 
quererem me comprar” (1º parágrafo) 

b) “O que vale é o que podemos oferecer para o lucro 
imediato de quem nos comprar.” (2º parágrafo) 

c) “mas não tenho oportunidade de sequer ouvir uma 
proposta para decidir se aceito” (3º parágrafo) 

d) “Não dão para uma peruca inteira, mas ainda dão 
para um bom bigode.” (4º parágrafo) 

e) “Meu cérebro, vendido à ciência, daria para 
alimentar vários ratos de laboratório durante 
semanas.” (5º parágrafo) 
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10. Considere as passagens: 

• “nunca se sabe”. (1º parágrafo) 

• “As pessoas se queixam da falta de ética no Brasil” 
(3º parágrafo) 

• “para decidir se aceito” (3º parágrafo) 

Os vocábulos, em destaque, são nos enunciados, 
correta e respectivamente: 

a) pronome apassivador, pronome possessivo e 
pronome reflexivo. 

b) pronome recíproco, pronome reflexivo e pronome 
apassivador. 

c) índice de indeterminação do sujeito, parte 
integrante do verbo e conjunção. 

d) pronome reflexivo, conjunção e pronome 
apassivador. 

e) parte integrante do verbo, pronome reflexivo e 
pronome apassivador. 

 

11. Assinale a alternativa que atende à norma-padrão 
de colocação pronominal. 

a) A ética, já disse-o alguém, não é mais que uma 
obrigação cidadã. 

b) Se consubstancia nos dias de hoje a máxima de 
quem é esperto vence na vida.  

c) Tendo referido-me à postura ética dos brasileiros, 
me vi preso a estereótipos 

d) Sirvamo-nos da postura ética e da compaixão para 
o avanço da nação. 

e) Para expressar minha ideia, me juntei aos amigos e 
comecei a falar. 

 

12. As aspas foram utilizadas no texto para sinalizar: 

a) citação direta 

b) emprego relativo de expressão 

c) linguagem figurada de expressão 

d) ironia 

e) sarcasmo 

 

 

 

 

 

13. Julgue as afirmações e marque a alternativa 
correta a respeito do seguinte trecho do texto: 

“É bom ter o nosso preço na ponta da língua e sempre 
atualizado, pois – para usar a frase-lema do Brasil 
dos nossos dias – nunca se sabe.” (1º parágrafo) 

I – O duplo travessão pode ser substituído por 
parênteses, mantendo o sentido e a correção 
gramatical. 

II – A conjunção “pois” pode ser substituída por 
“porquanto”, mantendo-se o mesmo sentido. 

III – A oração “ter o nosso preço na ponta da língua e 
sempre atualizado” é o sujeito do verbo “É”. 

a) Todas as afirmações estão corretas. 

b) Somente a afirmação I está correta. 

c) Somente as afirmações I e II estão corretas. 

d) Somente as afirmações II e III estão corretas. 

e) Somente a afirmação III está correta. 

 

14. Assinale a alternativa correta quanto à 
concordância, de acordo com a norma-padrão. 

a) Cresce, no mundo, as condutas antiéticas e 
abusivas, que vem trazendo consequências 
negativas aos povos. 

b) No Brasil, assiste-se a mudanças de postura 
quanto à ética e aos bons costumes. 

c) Devia existir mais programas de incentivo à boa 
conduta dos cidadãos, uma vez que essa é a forma 
de evolução de nossa sociedade. 

d) Ouve-se reclamações, críticas e até elogios nos 
setores responsáveis pela ética das empresas, mas 
pouca ação em relação a isso é percebido. 

e) Já é comum, na vida cotidiana, as ações como o 
famoso jeitinho brasileiro, como se fossem corretas 
eticamente. 
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15. A frase do texto “Meu cérebro, vendido à ciência, 
daria para alimentar vários ratos de laboratório 
durante semanas.” (5º parágrafo) está reescrita 
com correção gramatical e manutenção do sentido 
em: 

a) Meu cérebro, se for vendido à ciência, daria para 
alimentar vários ratos de laboratório durante 
semanas. 

b) Meu cérebro, conquanto fosse vendido à ciência, 
daria para alimentar vários ratos de laboratório 
durante semanas. 

c) Meu cérebro, caso fosse vendido à ciência, daria 
para alimentar vários ratos de laboratório durante 
semanas. 

d) Meu cérebro, se for vendido à ciência, dará para 
alimentar vários ratos de laboratório há semanas. 

e) Meu cérebro vendido à ciência, dará para 
alimentar vários ratos de laboratório durante 
semanas. 

 

TEXTO II 

 
Mafalda-Inquilino https://wordsofleisure.com/2012/09/16/tirinha-do-

dia-mafalda-e-o-inquilino 

 

 

16. Infere-se do texto que o inquilino é: 

a) o coração 

b) a ética 

c) a piedade 

d) a excelência 

e) a crítica 

 

17. A interpretação do texto II ocorre: 

a) somente pelas frases dispostas em gradação. 

b) pelos elementos linguísticos e pelas expressões 
faciais dos personagens. 

c) pelo cenário em que se encontram os personagens. 

d) essencialmente pelas expressões faciais dos 
personagens. 

e) somente pela linguagem verbal. 

 

18. Julgue as afirmações e marque a alternativa 
correta. 

I – No primeiro balão, as vírgulas são 
facultativas. 

II – O primeiro verbo do texto está flexionado no 
presente do indicativo. 

III – O pronome demonstrativo “Esse”, no último 
quadrinho, refere-se ao substantivo 
“inquilino”, o qual se encontra no quadrinho 
anterior. 

a) Todas as afirmações estão corretas. 

b) Somente a afirmação I está correta. 

c) Somente as afirmações I e II estão corretas. 

d) Somente as afirmações II e III estão corretas. 

e) Somente a afirmação III está correta. 
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19. O humor da tirinha devido  

a) ao sentido dado ao vocábulo “inquilino” no último 
quadrinho. 

b) à expressão facial de raiva dos personagens no 
segundo quadrinho. 

c) ao ato de devolução do troco à mãe. 

d) ao dono da padaria que não deu o troco. 

e) à indignação da personagem, quanto a uma 
situação fútil. 

 

20. Em relação aos vocábulos sublinhados no trecho 
"E tudo por causa do maldito inquilino que 
começou a dizer que isso é muito feio, que não se 
faz e sei lá o quê!" (2º quadrinho), marque a 
afirmação correta: 

a) O primeiro e o segundo vocábulos sublinhados são 
pronomes relativos. 

b) O segundo vocábulo sublinhado é conjunção 
integrante e o último é um substantivo. 

c) O terceiro vocábulo sublinhado é precedido de 
vírgula por iniciar uma oração adjetiva explicativa. 

d) O último vocábulo sublinhado está acentuado por 
estar em fim de frase. 

e) O segundo e terceiro vocábulos sublinhados são 
conjunções integrantes. 

 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 

 

21. Caverna, Kovarik Cage e Rafael Moreno 
trabalham no TCM-SP e ocupam cargos diferentes: 
um é Auxiliar Técnico, outro é Agente de 
Fiscalização, e outro é Auditor. 

Certo dia, eles chegaram ao trabalho em horários 
diferentes e a secretária anotou: 

• Caverna chegou depois do Auxiliar Técnico.  

• Rafael Moreno não foi o primeiro a chegar. 

Sabendo que Kovarik Cage é Agente de Fiscalização, é 
correto concluir que:  

a) Kovarik Cage foi o primeiro a chegar;  

b) Rafael Moreno é Auditor;  

c) Caverna chegou antes que Kovarik Cage;  

 

d) Kovarik Cage chegou depois que o Auxiliar 
Técnico;  

e) o Agente de Fiscalização chegou depois que 
Caverna. 

 

22. A negação da proposição “Todo assinante do 
Estratégia gabarita a prova” é logicamente 
equivalente a 

a) Nenhum assinante do Estratégia gabarita a prova. 

b) Algum assinante do Estratégia gabarita a prova. 

c) Apenas um assinante do Estratégia não gabarita a 
prova. 

d) Pelo menos um assinante do Estratégia não 
gabarita a prova. 

e) Nenhuma pessoa que gabarita a prova é assinante 
do Estratégia. 

 

23. Considere verdadeiras as seguintes afirmações. 

• Se tenho o Estratégia Cast, então aproveito o tempo 
perdido. 

• Não aproveito o tempo perdido ou estudo pelas 
trilhas estratégicas. 

• Se não estudo pelas trilhas estratégias, então não 
serei aprovado no TCM-SP. 

• Serei aprovado no TCM-SP. 

A partir dessas afirmações, pode-se concluir que 

a) Tenho o Estratégia Cast e estudo pelas trilhas 
estratégicas. 

b) Estudo pelas trilhas estratégicas e não serei 
aprovado na TCM-SP. 

c) Não aproveito o tempo perdido e estudo pelas 
trilhas estratégicas. 

d) Não tenho o Estratégia Cast ou estudo pelas trilhas 
estratégicas. 

e) Se não tenho o Estratégia Cast, então aproveito o 
tempo perdido. 
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24. Seguindo um determinado padrão, os termos da 
sequência (2, 6, 14, 30, 62, 126, 254, 510, 1.022, . . . ) 
foram obtidos. O 12o termo desta seque ncia é 
a) 2.048  

b) 2.050.  

c) 4.094.  

d) 4.096.  

e) 8.190. 

 

25. O número de funcionários do setor 
administrativo do Estratégia Concursos é o triplo do 
número de funcionários do setor de TI. Ademais, 
para cada quatro funcionários do setor de TI, 
existem cinco funcionários no setor de 
contabilidade. Denotando por A, T, e C o total de 
funcionários dos setores administrativo, de TI e 
contábil, respectivamente é correto afirmar que 

a) 3C = 2A 

b) 4C = 15A 

c) 5C = 15A 

d) 12C = 5A 

e) 15C = 4A 

 

26. Considere a afirmação abaixo. 

“Existe notívago que não toma café”. 

Se essa afirmação é falsa, então é verdade que: 

a) Nenhum notívago toma café. 

b) Nenhuma pessoa que toma café é notívaga.  

c) Todo notívago toma café. 

d) Nem todos os notívagos tomam café. 

e) Todas as pessoas que tomam café são notívagas. 

 

27. Os termos da sequência a seguir foram obtidos 
considerando uma lei de formação: 

(0, 1, 3, 4, 12, 13,...). 

Segundo essa lei, o décimo quinto termo dessa 
sequência é um número: 

a) menor que 500. 

b) compreendido entre 500 e 1.000. 

c) compreendido entre 1.000 e 1.500. 

 

d) compreendido entre 1.500 e 2.000. 

e) maior que 2.000. 

 

28. Três professores do Estratégia Guilherme Neves, 
Décio Terror e Marcos Girão moram em Recife, Juiz 
de Fora e Brasília – não necessariamente nessa 
ordem. Todos eles vão à sede do Estratégia 
participar de um aulão ao vivo. A professora Nádia 
Carolina os questiona onde cada um deles mora, 
obtendo as seguintes declarações: 

Marcos Girão: Décio Terror mora em Recife. 

Guilherme Neves: Marcos Girão está mentindo, pois 
Décio Terror mora em Brasília. 

Décio Terror: Marcos e Guilherme mentiram, pois eu 
moro em Brasília. 

Sabendo que o que mora em Brasília mentiu e que o 
que mora em Recife disse a verdade, segue-se que 
Nádia Carolina concluiu corretamente que 
Guilherme Neves e Marcos Girão moram, 
respectivamente, em: 

a) Juiz de Fora e Recife. 

b) Recife e Juiz de Fora. 

c) Brasília e Recife. 

d) Recife e Brasília. 

e) Brasília e Juiz de Fora. 

 

29. O professor Vinícius Silva, mais conhecido como 
Isaac Newton do Ceará, é um aficionado por Física. 
Ele percorre uma estrada a uma velocidade média 
de 100 km/h em 200 minutos. Em quantos 
segundos o professor Vinícius Silva percorreria essa 
mesma estrada se sua velocidade média fosse de 
120 km/h?  

a) 1666,666...  

b) 240000.  

c) 10000.  

d) 24000.  

e) 14400. 
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30. O professor Ricardo Vale teve a ideia de fazer um 
simulado presencial para alguns alunos do 
Estratégia. Foram selecionados 150 candidatos, que 
deveriam ser acomodados nas salas A, B, C e D de 
um prédio, com capacidade para receber 60, 50, 40 
e 30 candidatos, respectivamente. Dani Pires, 
organizadora do simulado, decidiu preencher 
inicialmente todos os lugares da sala menor, e os 
candidatos restantes foram repartidos entre as 
demais salas de forma diretamente proporcional à 
capacidade de cada uma. O número de lugares não 
ocupados na sala de maior capacidade foi igual a 

a) 8. 

b) 10. 

c) 12. 

d) 14. 

e) 16. 

 

 

ATENDIMENTO COM QUALIDADE  

 
31. A qualidade do atendimento envolve a relação 

entre o atendente, a organização e o cliente, 
podendo ser determinada por indicadores 
percebidos pelo usuário do serviço. Relacione os 
principais indicadores às suas respectivas 
descrições. 

1. Competência. 

2. Confiabilidade. 

3. Credibilidade. 

4. Segurança. 

5. Comunicação. 

(   ) Clareza nas informações acerca dos serviços. 

(   ) Alto grau de qualificação dos recursos humanos. 

(   ) Honestidade e ética em relação ao serviço 
proposto. 

(   ) Cumprimento dos prazos acordados. 

(   ) Respeito ao sigilo das informações pessoais. 

Assinale a alternativa que apresenta a numeração 
correta da coluna da direita, de cima para baixo. 

a) 1 – 2 – 4 – 3 – 5. 

b) 5 – 2 – 3 – 4 – 1. 

 

c) 5 – 1 – 3 – 2 – 4. 

d) 4 – 3 – 1 – 2 – 5. 

e) 2 – 1 – 3 – 5 – 4. 
 
32. Os indicadores que determinam a qualidade no 

atendimento são os seguintes: competência, 
confiabilidade, credibilidade, segurança e 
comunicação. Assinale a alternativa que 
corresponde ao indicador de credibilidade. 

a) recursos humanos capacitados. 

b) cumprimento de prazos e horários pré-
estabelecidos. 

c) clareza nas instruções de utilização dos serviços. 

d) honestidade no serviço prestado. 

E manutenção do sigilo das informações relativas aos 
usuários dos serviços. 

 
 

DIREITO CONSTITUCIONAL 

 
33. No que diz respeito à composição do Tribunal de 

Contas da União, a CF/88 estabelece que:  
a) Os sete ministros que integram o Tribunal 

possuem as mesmas garantias atribuídas aos 
ministros do Superior Tribunal de Justiça, devendo 
submeter-se ao Regime Próprio de Previdência 
Social. 

b) A escolha dos membros pelo Congresso Nacional 
deve ser feita na forma do regimento interno, mas 
aqueles indicados pelo Presidente da República 
deverão ser previamente aprovados pela maioria 
absoluta do Senado Federal. 

c) Aos ministros da Corte de Contas não se aplica a 
vedação à filiação partidária, o que lhes possibilita a 
candidatura a cargos eletivos. 

d) Tanto os membros escolhidos pelo Presidente 
quanto os escolhidos pelo Congresso Nacional 
deverão ter mais de trinta e cinco e menos de 
sessenta e cinco anos de idade. 

e) Os auditores do tribunal são nomeados após 
aprovação em concurso público e, no exercício de 
suas regulares atribuições, possuem as mesmas 
garantias atribuídas aos juízes federais.  
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34. Assinale a afirmativa FALSA, de acordo com as 

normas relacionas às finanças públicas, presentes 
na Constituição brasileira: 

a) As disponibilidades de caixa da União e do Distrito 
Federal serão depositadas no banco central; já as 
dos Estados e dos Municípios, em instituições 
financeiras oficiais. 

b) Ao banco central é vedado conceder empréstimos 
ao Tesouro Nacional, mas não a instituições 
financeiras. 

c) Normas relativas à fiscalização financeira da 
administração indireta deverão ser disciplinadas 
por Lei Complementar. 

d) O banco central poderá negociar títulos de 
emissão do Tesouro Nacional a fim de, por exemplo, 
controlar a taxa de juros e a inflação. 

e) A competência para emitir moeda é exclusiva da 
União, exercida unicamente pelo banco central. 

 
35. Analisando-se as disposições pertinentes à 

fiscalização contábil, financeira e orçamentária 
dispostas na Lei Orgânica do Município de São 
Paulo, é possível concluir que: 

a) As contas do município ficarão disponíveis para 
consulta e apreciação pelos cidadãos, na Câmara 
Municipal, durante 60 dias. 

b) Ao Tribunal de Contas do Município, no âmbito do 
controle interno, compete apreciar, para fins de 
registro, a legalidade dos atos de admissão de 
pessoal, exceto as nomeações para cargo de 
provimento em comissão. 

c) As contas prestadas anualmente pelo prefeito 
deverão ser apresentadas até 31 de março, devendo 
o Tribunal de Contas elaborar e enviar à Câmara 
parecer prévio informativo, no prazo de 120 dias 
contados de seu recebimento. 

d) Ao Tribunal de Contas do Município é vedada a 
realização de inspeções e auditorias de natureza 
contábil nas unidades administrativas do Poder 
Executivo, por conta própria. 

e) A sustação de ato impugnado do Poder Executivo 
cabe diretamente à Câmara Municipal. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
DIREITO ADMINISTRATIVO 

 
36. De acordo com as disposições da Lei de 

Improbidade Administrativa, constitui ato que 
atenta contra os princípios administrativos: 

a) usar, em proveito próprio, bens, rendas, verbas ou 
valores integrantes do acervo patrimonial das 
entidades públicas. 

b) incorporar, por qualquer forma, ao seu 
patrimônio, bens, rendas, verbas ou valores 
integrantes do acervo patrimonial das entidades 
públicas. 

c) agir negligentemente na arrecadação de tributo ou 
renda. 

d) frustrar a licitude de processo licitatório ou de 
processo seletivo para celebração de parcerias com 
entidades sem fins lucrativos, ou dispensá-los 
indevidamente. 

e) frustrar a licitude de concurso público. 
 
37. Acerca do controle externo exercido pelo 

Congresso Nacional, com o auxílio do Tribunal de 
Contas da União, com base nas previsões 
constitucionais sobre o tema, pode-se afirmar que: 

 
a) no caso de contrato, o ato de sustação será 

adotado diretamente pelo Tribunal de Contas, que 
solicitará, de imediato, ao Poder Executivo as 
medidas cabíveis. 

b) se, no prazo de noventa dias, não forem adotadas 
as medidas requeridas para a sustação do contrato, 
o Congresso Nacional ou o Poder Executivo 
decidirão a respeito. 

c) as decisões do Tribunal de que resulte imputação 
de débito ou multa terão eficácia de título 
executivo. 

d) o Tribunal de Contas deve encaminhar ao 
Congresso Nacional, uma vez por ano, apenas, 
relatório de suas atividades. 

e) o julgamento das contas prestadas pelo Chefe do 
Executivo ocorre após entrega de parecer pelo 
Tribunal, no prazo de sessenta dias. 
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38. No âmbito do Município de São Paulo, com base 

nas disposições de sua Lei Orgânica, é correto 
afirmar que cabe ao controle interno: 

a) apreciar contas prestadas anualmente pelo 
Prefeito. 

b) apreciar as contas daqueles que derem causa a 
perda, extravio ou outra irregularidade de que 
resulte prejuízo ao erário. 

c) apreciar, para fins de registro, a legalidade dos 
atos de admissão de pessoal, a qualquer título, na 
administração direta e indireta. 

d) prestar informações solicitadas pela Câmara 
Municipal por suas Comissões ou lideranças 
partidárias, sobre a fiscalização contábil, financeira, 
orçamentária, operacional e patrimonial e sobre os 
resultados de auditorias e inspeções que tenham 
sido realizadas. 

e) comprovar a legalidade e avaliar os resultados 
quanto à eficácia e à eficiência da gestão 
orçamentária, financeira e patrimonial dos órgãos 
da administração direta e indireta, bem como de 
aplicação de recursos públicos por entidades de 
direito privado. 

 
 

AUDITORIA  

 

39. Avalie os itens a seguir acerca dos papéis de 
trabalho de auditoria: 

I. A documentação de auditoria deve ser 
suficiente para que um auditor experiente 
entenda, dentre outros, o nível do risco do 
trabalho. 

II. Após a montagem do arquivo final de 
auditoria, é possível que sejam feitas 
alterações de natureza administrativa na 
documentação, como por exemplo apagar ou 
descartar documentação superada. 

III. O auditor pode incluir resumos ou cópias de 
registros da entidade (contratos e acordos 
significativos e específicos, por exemplo) 
como parte da documentação de auditoria. 
Essas cópias e registros, no entanto, não 
substituem os registros contábeis da 
entidade. 

IV. A documentação de auditoria tem como 
finalidade adicional permitir que a equipe do  

 

 

trabalho possa ser responsabilidade por 
eventuais erros e desvios cometidos. 

Estão corretos: 

a) I, II e III 

b) II, III e IV 

c) I, III e IV 

d) I e II 

e) III e IV 

 

40. A respeito do uso de amostras para a realização 
dos trabalhos de auditoria, assinale a alternativa 
correta. 

a) Ao determinar a extensão de um teste de auditoria 
ou um método de seleção de itens a serem testados, 
não poderão ser empregadas técnicas de 
amostragem. 

b) Ao usar método de amostragem, estatística ou não, 
deve ser projetada e selecionada uma amostra que 
possa proporcionar evidência de auditoria 
suficiente e apropriada. 

c) O nível de risco de amostragem que o auditor está 
disposto a aceitar está diretamente correlacionado 
com o tamanho da amostra exigido. 

d) O critério de seleção da amostra deverá ser 
suportado por critério estatístico. 

e) Taxa tolerável de desvio é um valor monetário 
definido pelo auditor para obter um nível 
apropriado de segurança de que esse valor 
monetário não seja excedido pela distorção real na 
população. 

 

41. Assinale a alternativa que, baseado nas normas 
de auditoria, indica um dos elementos que 
compõem o ambiente de controle interno. 

a) Valores de ética e integridade. 

b) Segregação de funções. 

c) Forças e fraquezas. 

d) Riscos e oportunidades. 

e) Novas normas contábeis. 
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42. Avaliar se as atividades da entidade do setor 
público estão em conformidade com os princípios 
de eficiência, eficácia, efetividade e economicidade 
com fim de avaliar seu desempenho e promover o 
aperfeiçoamento da gestão é objetivo da auditoria: 

a) De conformidade 

b) De regularidade 

c) Contábil 

d) Operacional 

e) Financeira 

 

 

CONTABILIDADE GERAL  

 

43. Sobre a Estrutura Conceitual Básica da 
Contabilidade, analise as assertivas abaixo e 
assinale a opção correta. 

I – Receitas são aumentos nos ativos, ou reduções nos 
passivos, que resultam em aumentos no patrimo nio 
líquido, exceto aqueles referentes a contribuições 
de detentores de direitos sobre o patrimo nio. 

II – Receitas e despesas são os elementos das 
demonstrações contábeis que se referem ao 
desempenho financeiro da entidade. 

III – As distribuições aos detentores de direitos sobre 
o patrimônio impactam negativamente o 
patrimônio líquido da entidade e, portanto, devem 
ser considerados despesas dessa entidade. 

Estão corretos: 

a) I, apenas. 

b) I e II, apenas. 

c) III, apenas. 

d) I e III, apenas. 

e) I, II e III. 

 

44. Assinale a opção que apresenta a transação 
econômica que acarreta a diminuição do ativo total 
de uma entidade. 

a) Aumento de capital com reservas de lucros. 

b) Compra de um veículo à vista. 

c) Reconhecimento de depreciação de um ativo 
imobilizado. 

 

d) Recebimento de uma duplicata a receber. 

e) Assinatura de um contrato para vendas futuras de 
mercadorias. 

 

45. Considere as informações a seguir para 
responder à questão. 

• Receitas de vendas – R$ 200.000,00 

• Impostos sobre vendas equivalem a 27,25% 

• Movimentação dos estoques 

o Estoques iniciais – R$ 100.000,00 

o Compras no período – R$ 50.000,00 

o Estoques finais – R$ 105.000,00 

• Despesas com vendas – R$ 25.000,00 

• Despesas administrativas – R$ 20.000,00 

• Demais despesas – R$ 5.000,00 

• O imposto de renda (IR) e a contribuição social 
sobre o lucro líquido (CSLL) equivalem a uma taxa 
efetiva de 34% sobre o lucro antes dos impostos 
sobre a renda. 

Com base nos dados fornecidos, assinale a opção que 
indica, respectivamente, o lucro bruto, os custos das 
mercadorias vendidas e o lucro líquido do exercício 
findo em 31 de dezembro de 2019 em Reais. 

a) 95.500 – 50.000 – 35.030 

b) 100.500 – 45.000 – 33.330 

c) 95.500 – 50.000 – 26.730 

d) 100.500 – 45.000 – 34.023 

e) 100.500 – 50.000 – 33.000 
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46. Acerca das disposições relacionadas à 
escrituração contábil, assinale a opção correta: 

a) A finalidade do livro Diário é demonstrar a 
movimentação analítica das contas escrituradas no 
Razão e constantes do balanço. 

b) A finalidade das formalidades intrínsecas é 
dificultar a adulteração do livro. Correspondem à 
forma de apresentação material do livro. 

c) A finalidade das formalidades extrínsecas é 
resguardar a fidedignidade dos fatos ocorridos em 
relação aos fatos registrados. Estão relacionadas 
com o lançamento contábil. 

d) Os principais livros utilizados pela contabilidade 
são o livro Diário e o livro Razão. No primeiro, são 
escriturados os fatos decorrentes da atividade da 
companhia, explicados no histórico, e, no segundo, 
são feitos os registros em cada conta do sistema 
contábil. 

e) Por meio do livro Diário é possível controlar, de 
forma separada, o movimento de todas as contas. 

 

 

ORÇAMENTO PÚBLICO  

 
47. De acordo com a CF/88, é correto afirmar que: 

a) é possível o início de programas ou projetos não 
incluídos na lei orçamentária anual, desde que haja 
autorização em medida provisória editada 
anteriormente; 

b) é possível a realização de despesas ou a assunção 
de obrigações diretas que excedam os créditos 
orçamentários ou adicionais; 

c) permite-se a realização de operações de créditos 
que excedam o montante das despesas de capital, 
nos casos que devam atender despesas com 
pessoal, aprovado por maioria simples do 
Congresso Nacional; 

d) admite-se a abertura de crédito suplementar ou 
especial sem prévia autorização legislativa e sem 
indicação dos recursos correspondentes, desde que 
o Chefe do Poder Executivo se comprometa a 
destinar recursos fixados para as emendas 
impositivas; 

e) admite-se a transposição, o remanejamento ou a 
transferência de recursos de uma categoria de  

 

programação para outra ou de um órgão para outro, 
sem prévia autorização legislativa quando se tratar 
de atividades de ciência, tecnologia e inovação, com 
o objetivo de viabilizar os resultados de projetos 
restritos a essas funções, mediante ato do Poder 
Executivo. 

 

48. Nenhum investimento cuja execução ultrapasse 
um exercício financeiro poderá ser iniciado sem 
prévia inclusão no plano plurianual: 

a) ou sem lei que autorize a inclusão, sob pena de 
crime de improbidade administrativa; 

b) ou sem lei que autorize a inclusão, sob pena de 
crime de responsabilidade; 

c) ou sem lei que autorize a inclusão, sob pena de 
sustação do ato por deliberação do Poder 
Legislativo; 

d) ou sem ato administrativo que autorize a inclusão, 
sob pena de crime de responsabilidade; 

e) ou sem lei complementar que autorize a inclusão, 
sob pena de crime de responsabilidade; 

 

49. Segundo a CF/88, assinale a alternativa correta: 

a) A despesa com pessoal ativo e inativo da União, 
dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios 
não poderá exceder os limites estabelecidos em lei; 

b) Para o cumprimento dos limites estabelecidos na 
CF/88 para despesas com pessoal, durante o prazo 
fixado em lei complementar, a União, os Estados, o 
Distrito Federal e os Municípios poderão reduzir 
em pelo menos 10 por cento as despesas com 
cargos em comissão e funções de confiança; 

c) Para o cumprimento dos limites estabelecidos na 
CF/88 para despesas com pessoal, os servidores 
estáveis não poderão ser demitidos ou exonerados, 
pois a própria Constituição lhes garante a 
estabilidade; 

d) Para que se promova o desligamento do servidor 
estável para o fim de atendimento aos limites da 
despesa com pessoal, o ato administrativo não 
precisará ser motivado, pois a própria CF/88 é seu 
fundamento; 
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e) O servidor estável que perder o cargo para 
atendimento dos limites da despesa com pessoal 
fará jus a indenização correspondente a um mês de 
remuneração por ano de serviço. 

 

50. Segundo a LRF, os instrumentos de transparência 
da gestão fiscal são: 

a)  exclusivamente através dos planos, orçamentos e 
leis de diretrizes orçamentárias; as prestações de 
contas e o respectivo parecer prévio; o Relatório 
Resumido da Execução Orçamentária e o Relatório 
de Gestão Fiscal; e as versões simplificadas desses 
documentos; 

b) os planos, orçamentos e leis de diretrizes 
orçamentárias; as prestações de contas e o 
respectivo parecer prévio; o Relatório Resumido da 
Execução Orçamentária e o Relatório de Gestão 
Fiscal; e as versões simplificadas desses 
documentos, e outros que permitam cumprir o 
princípio da transparência pública; 

c) apenas o Relatório Resumido da Execução 
Orçamentária e o Relatório de Gestão Fiscal; e as 
versões simplificadas desses documentos; 

d) unicamente através dos planos, orçamentos e leis 
de diretrizes orçamentárias, na medida em que são 
confeccionadas pelo Poder Legislativo em debate 
amplo e público; 

e) apenas as prestações de contas e o respectivo 
parecer prévio, uma vez que são produzidos pelo 
Poder Executivo e pelos Tribunais de Contas, 
respectivamente. 

 

51. Sobre os limites de despesas, assinale a 
alternativa correta: 

a) Os limites dos Estados e Municípios são de 50%, 
enquanto o da União, 60%; 

b) Na verificação do atendimento dos limites 
definidos com despesa de pessoal, serão 
computadas as despesas de indenização por 
demissão de servidores ou empregados; 

c) Na verificação do atendimento dos limites 
definidos com despesa de pessoal, serão 
computadas as despesas relativas a incentivos à 
demissão voluntária; 

 

 

d) Na verificação do atendimento dos limites 
definidos com despesa de pessoal, serão 
computadas as despesas decorrentes de decisão 
judicial; 

e)  na esfera estadual, a repartição dos limites globais 
não poderá exceder a 3% (três por cento) para o 
Legislativo, incluído o Tribunal de Contas do 
Estado; e 6% (seis por cento) para o Judiciário. 

 
 

CONTABILIDADE PÚBLICA  

 
Leia o texto a seguir para responder a questão 52. 

 

A Sabesp é uma sociedade anônima de economia 
mista fundada em 1973 e atualmente é responsável pelo 
fornecimento de água, coleta e tratamento de esgotos de 
371 municípios do Estado de São Paulo.  

É considerada uma das maiores empresas de 
saneamento do mundo em população atendida. São 27,9 
milhões de pessoas abastecidas com água e 22,8 milhões 
de pessoas com coleta de esgotos. 

Para abastecer toda esta população existem 247 
estações de tratamento de água que juntas permitem a 
produção de 119 mil litros de água por segundo. Nesta  

 

conexão existem 73,4 mil quilômetros de redes de água e 
adutoras e 8,9 milhões de ligações de água. [...] 

As atribuições de controle, fiscalização e 
regulação, inclusive tarifária, de nossas operações em sua 
maioria são exercidas pela Agência Reguladora de 
Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – Arsesp. 
[...] 

Fonte: Site da Sabesp 
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52. Considerando o texto acima e o campo de 
aplicação da Contabilidade Pública, previsto na NBC 
TSP – Estrutura Conceitual, pode-se afirmar que: 

a) enquanto a Sabesp, na condição de empresa estatal 
independente, deve aplicar obrigatoriamente as 
normas da Contabilidade Pública, a Arsesp, na 
qualidade de autarquia, aplica facultativamente 
essas normas.  

b) Tanto a Sabesp como a Arsesp devem aplicar 
obrigatoriamente as normas da Contabilidade 
Pública para fins de prestação de contas. 

c) Apesar da Sabesp não estar dentro do escopo 
obrigatório de aplicação das normas da 
Contabilidade Pública, o Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo (TCE-SP) pode determinar a 
aplicação das normas da Contabilidade Pública para 
fins de prestação de contas e responsabilização. 

d) A Arsesp pode aplicar as normas da Contabilidade 
Pública, mas não possui obrigatoriedade, 
considerando se tratar de uma Agência reguladora. 

e) Tanto a Sabesp como a Arsesp estão no escopo 
facultativo de aplicação das normas da 
Contabilidade Pública. 

 

53. Acerca dos regimes contábeis aplicados à 
Contabilidade Pública, assinale a opção correta:  

a) Existem dois regimes aplicados à Contabilidade 
Pública: orçamentário, previsto na Lei de 
Responsabilidade Fiscal, e o patrimonial, 
estabelecido pela NBC TSP – Estrutura Conceitual. 

b) Enquanto o regime orçamentário reconhece a 
receita tributária pelo recolhimento, o regime 
contábil reconhece a receita tributária no momento 
do lançamento.  

c) O regime de competência aplica-se integralmente 
no contexto do setor público, tanto no âmbito 
orçamentário como no âmbito patrimonial. 

d) O regime orçamentário está previsto na NBC TSP – 
Estrutura Conceitual, a qual estabelece que as 
despesas orçamentárias devem ser reconhecidas no 
momento do empenho. 

e) Pelo regime patrimonial, previsto pela NBC TSP – 
Estrutura Conceitual, as variações patrimoniais 
aumentativas e diminutivas são reconhecidas no 
momento do fato gerador, independentemente do 
recebimento e pagamento. 

 

54. Acerca das disposições previstas na NBC TSP – 
Estrutura Conceitual, assinale a opção INCORRETA: 

a) os objetivos da elaboração e divulgação da 
informação contábil são determinados com base 
nos usuários dos Relatórios Contábeis de Propósito 
Geral (RCPGs) e suas necessidades de informações. 

b) os RCPGs são elaborados e divulgados para 
atender a necessidades de seus usuários primários 
e informações específicas necessitadas por diversos 
tipos de usuários, a exemplo das agências 
reguladoras. 

c) As informações sobre a situação patrimonial, sobre 
o desempenho e sobre os fluxos de caixa são 
normalmente apresentadas nas demonstrações 
contábeis. 

d) O alcance da informação contábil é mais 
abrangente do que é evidenciado pelas 
demonstrações contábeis. 

e) É improvável que os RCPGs forneçam todas as 
informações que os usuários necessitem para fins 
de prestação de contas e responsabilização 
(accountability) e tomada de decisão. 

 

55. Sobre as demonstrações contábeis aplicadas ao 
setor público, conforme previsto na Lei n. 4.320/64, 
assinale a opção correta: 

a) O superávit patrimonial é obtido pela diferença 
positiva entre as variações patrimoniais 
aumentativas e diminutivas no âmbito do balanço 
patrimonial. 

b) O resultado orçamentário é obtido pelo confronto 
entre as receitas previstas e as receitas arrecadadas 
no âmbito do balanço orçamentário. 

c) O superávit financeiro apurado no balanço 
financeiro é obtido quando há ingressos maiores 
que dispêndios. 

d) O saldo patrimonial é obtido pelo confronto entre 
o ativo real e o passivo real no âmbito do balanço 
patrimonial. 

e) Os ativos e passivos são classificados no balanço 
patrimonial pelo grau decrescente de 
conversibilidade e exigibilidade, respectivamente. 
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56. Acerca das disposições previstas na Lei n. 
4.320/64, assinale a opção correta: 

a) A escrituração sintética das operações financeiras 
e patrimoniais efetuar-se-á pelo método das 
partidas dobradas 

b) A contabilidade manterá registros analíticos dos 
bens móveis e imóveis. 

c) A dívida flutuante compreende os compromissos 
de exigibilidade superior a doze meses, contraídos 
para atender a desequilíbrio orçamentário ou a 
financeiro de obras e serviços públicos.    

d) As alterações da situação líquida patrimonial, que 
abrangem os resultados da execução orçamentária, 
exceto as variações independentes dessa execução e 
as superveniências e insubsistência ativas e 
passivas, constituirão elementos da conta 
patrimonial. 

e) A dívida consolidada compreende os débitos de 
tesouraria. 

 
 

CONTROLE EXTERNO 

 

57. Considerando a Constituição Federal e o 
entendimento do STF sobre o assunto, é correto 
afirmar que compete ao TCU: 

a) julgar as contas prestadas anualmente pelo 
Presidente da República, no prazo de sessenta dias, a 
contar do recebimento das contas. 

b) apreciar a constitucionalidade das leis e dos atos 
do Poder Público, no exercício das suas atribuições. 

c) apreciar, para fins de registro, a legalidade das 
nomeações para cargo de provimento em comissão. 

d) sustar, imediatamente, a execução de contrato 
administrativo impugnado. 

e) anular, se não atendido, a execução do ato 
impugnado, comunicando a decisão à Câmara dos 
Deputados e ao Senado Federal. 

 

 

 

 

 

 

 

58. Considere: 

I – Financeiro A - Registros e documentos 
contábeis, tais como os 
balanços e demonstrações 

II – Orçamentário  B - Performance, por meio de 
indicadores de desempenho, 
para contribuir para o 
aperfeiçoamento da gestão 
pública 

III – Contábil  C - Guarda e conservação de 
bens 

IV – Operacional  D - Arrecadação de receitas e 
realização de despesas 

V – Patrimonial  E - Acompanhamento da 
execução da lei orçamentária 

 

A tabela acima indica a natureza do controle 
realizado pelos tribunais de contas. Marque a 
alternativa que associa corretamente as duas 
colunas. 

a) I-A; II-B; III-C; IV-D; V-E. 

b) I-A; II-E; III-D; IV-B; V-C. 

c) I-D; II-A; III-C; IV-B; V-E. 

d) I-C; II-A; III- E; IV-B; V-D. 

e) I-D; II-E; III-A; IV-B; V-C. 

 

59. De acordo com a Lei Orgânica do Município de 
São Paulo, o Tribunal de Contas do Município é 
formado por: 

a) sete conselheiros, sendo três indicados pelo 
Prefeito e quatro pela Câmara Municipal. 

b) cinco conselheiros, todos indicados pela Câmara 
Municipal. 

c) cinco conselheiros, sendo dois indicados pelo 
Prefeito e três pela Câmara Municipal. 

d) cinco conselheiros, sendo três indicados pelo 
Prefeito e dois pela Câmara Municipal. 

e) sete conselheiros, sendo dois indicados pelo 
Prefeito e cinco pela Câmara Municipal. 
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60. É vedado ao Conselheiro do Tribunal de Contas 
do Município, exceto: 

a) exercer um cargo de magistério público ou 
particular, de nível universitário, observada a 
correlação de matérias, compatibilidade de horários 

b) exercer comércio, bem como gerência ou cargo 
diretivo de sociedade comercial 

c) exercer atividade político-partidária 

d) exercer cargo de direção ou técnico de sociedade 
civil, associação ou fundação, de qualquer natureza 
ou finalidade 

e) exercer profissão liberal, qualquer atividade 
profissional remunerada ou emprego em empresa 
privada; 
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Preencha o Gabarito! 
 

 
https://bit.ly/Simulado-TCM-SP-Auxiliar-21-03-20 

  

 
Não é assinante? 

  
Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e 

participe gratuitamente dos projetos exclusivos. Clique no banner! 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

https://bit.ly/Simulado-TCM-SP-Auxiliar-21-03-20
https://www.estrategiaconcursos.com.br/assinaturas/

